
ХІІ Львівський соціологічний форум 

«Сучасні соціальні трансформації: глобальний досвід та локальні 

специфікації» 

2 квітня 2021 року у Львівському університеті імені Івана Франка відбувся ХІІ 

Львівський соціологічний форум «Сучасні соціальні трансформації: 

глобальний досвід та локальні специфікації». Цьогорічний Форум 

включав дві основні тематичні складові: 

 30-ліття академічної соціології в у Львівському університеті імені Івана 

Франка. 

 презентацію широкого спектру суспільних питань, пов’язаних з 

пандемією. 

На Форумі були представлені соціологи з різних міст та регіонів України. 

Учасниками Форуму були не лише соціологи з ЗВО, але й представники 

різноманітних соціологічних центрів/установ України. Загалом, для участі у 

роботі конференції було заявлено 114 учасників, подано 75 тез 

доповідей (Збірник тез доповідей: Збірник тез ЛСФ 2021_Сучасні соціальні 

трансформації), понад 200 осіб переглянули он-лайн трансляцію у Фейсбук. 

 

 

https://clio.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2021/08/Zbirnyk-tez-LSF-2021_Suchasni-sotsialni-transformatsii.pdf
https://clio.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2021/08/Zbirnyk-tez-LSF-2021_Suchasni-sotsialni-transformatsii.pdf


 

 

 

Безперечну зацікавленість учасники Форуму виявили до доповідей на 

пленарному засіданні. Загалом, прозвучало п’ять цікавих та актуальних 

доповідей: «Цифрове суспільство; порядок денний соціології» (В. Бакіров, 



Президент Соціологічної асоціації України», «Теоретичні підходи до вивчення 

сучасних суспільних трансформацій» (Є. Головаха, член-кореспондент 

НАН України, заступник директора з наукової роботи Інституту соціології НАН 

України, м. Київ), «Коронавірус і соціологія: подвійна контекстуалізація» (Н. 

Черниш, професор кафедри соціології Львівського  національного університету 

імені Івана Франка»), « Онлайн-освіта в сучасному світі: переваги та загрози» (Л. 

Сокурянська, професор,  завідувачка кафедри соціології Харківського 

національного університету імені В.Н. Каразіна). 

 

 

 



 

 

 

 

Після спільного пленарного  засідання, учасники Форуму працювали у 4 секціях, 

де мали змогу презентувати свої доповіді для подальшого обговорення. Велика 

кількість бажаючих доєднатися до Форуму дала можливість організаторам 

конференції провести 4 повноцінні секції з доповідями на різноманітну 

тематику (відео-матеріали доповідей на пленарному і секційних засіданнях 

розміщені на сайті кафедри соціології). 

Окреслимо назви секцій: 



Секція 1. Соціологічна наука і сучасне суспільство: від теоретизування до 

реалій сьогодення 

Секція 2. Діалектика трансформаційних змін у світлі теоретичної й емпіричної 

соціології 

Секція 3. Соціальні трансформації у глобалізованому суспільстві: світовий 

досвід і виклики для України 

Секція 4. Покоління в аналізі локальних трансформацій соціальної структури 

українського суспільства. 

 

 



 

 



 



 

 

 



 

 

Окрім цього, в рамках Форуму було презентовано монографію: 

Оксамитна С., Симончук О. (Ред.) Динаміка сприйняття соціальної нерівності 

в Україні: за даними міжнародної програми соціальних досліджень 2009-2019: 

колективна монографія. Київ : Інститут соціології НАН України; Національний 

університет «Києво-Могилянська академія», 2020. 262 с. 

 

 
 

Авторки охарактеризували свою залученість до проекту ISSP, а також 

важливість участі України у таких міжнародних проектах. 



Цікавим став досвід, де учасники Форуму поділилися участю у різноманітних 

проектах, започаткованих соціологами в Україні. Так, проф. Н.В. Коваліско 

зазначила про початок нового проекту «Ровесники незалежності», який 

розпочатий Інститутом соціології АН України, до якого залучені соціологи з 

різних міст України, у тому числі і члени кафедри соціології Львівського 

національного університету імені Івана Франка. Окрім того, на Форумі 

прозвучали анонси наступних конференцій (в Одесі, Харкові, Києві та конкурсу 

студентських робіт), які мають відбутися впродовж квітня-травня 2021 року. Це 

є свідченням активного наукового життя соціологічної спільноти. 

      Форум Львівського університету був проведений на основі широкого 

представництва соціологів з України, та з-за її меж. Відзначимо також 

започаткування нового технічного формату роботи конференції.  

  

Інформацію підготувала доц. кафедри соціології  Т.Д. Лапан. 

 


